



ФАКУЛЬТЕТ
ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
вул. Левка Лук'яненка, 13-Б, м. Київ, Україна, 04212
Тел.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

FACULTY
OF LAW AND INTERNATIONAL RELATIONS
13-B Levka Lukianenka St, Kyiv, Ukraine, 04212
Tel.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«26» грудня 2024 р.

№ 105

Про закріплення тем і призначення наукових керівників курскових робіт здобувачів

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка введеного в дію рішенням Вченої ради Університету від 26 вересня 2024 року, протокол №12, введеного в дію наказом від 30 вересня 2024 року №757

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Закріпити теми та призначити наукових керівників курсових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в групі МПБ-1-22-4.0д:

№	ПІБ студента	Науковий керівник	Тема роботи
1	АВРАМЧУК Дар'я Русланівна	Братко І.В.	Міжнародно-правове регулювання авторського права та суміжних прав
2	АРБУЗ Аріна Валентинівна	Братко І.В.	Європейський союз як суб'єкт міжнародного права
3	БАЛАБАНЦЕВА Дарина Олександрівна	Шереметьєва О.Ю.	Правове регулювання міжнародних перевезень

<i>№</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Науковий керівник</i>	<i>Тема роботи</i>
4	БОБРОВСЬКА Софія Дмитрівна	<i>Ратушний С.М.</i>	Принципи міжнародного митного права
5	БУЛАВЧЕНКО Анастасія Ігорівна	<i>Ратушний С.М.</i>	Дніпро як міжнародна ріка: проблеми визначення статусу та правового регулювання
6	ГОРБУНОВА Валерія Сергіївна	<i>Пироговська В.О.</i>	Правове регулювання шлюбно-сімейних відносин, ускладнених іноземним елементом, за законодавством окремих країн.
7	ЛОЗОВА Вероніка Геннадіївна	<i>Пироговська В.О.</i>	Міжнародно-правове співробітництво держав у боротьбі з тероризмом
8	КУРИЛЕНКО Карина Володимирівна	<i>Пироговська В.О.</i>	Спеціальні і регіональні міжнародні судові установи
9	ЛИТВИНЮК Владислав Євгенович	<i>Грицяк І.А.</i>	Міжнародний фінансовий лізинг
10	ЛОЩИЦЬ Тетяна Олександрівна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Міжнародно-правове регулювання захисту навколишнього середовища
11	МАЛЮГА Анжеліка Андріївна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Конституційне право у деяких країнах світу: порівняльний аналіз.
12	МОНДРІЄВСЬКА Анастасія Олександрівна	<i>Братко І.В.</i>	Юридичні особи у міжнародному приватному праві

№	ПІБ студента	Науковий керівник	Тема роботи
13	МУСІЄНКО Кирило Олександрович	<i>Тітко Е.В.</i>	Міжнародно-правові стандарти захисту прав людини з інвалідністю: виклики сьогодення
14	НЕБОГА Вікторія Олегівна	<i>Пироговська В.О.</i>	Міжнародно-правовий статус біженців та осіб, що потребують притулку.
15	ПОРУНОВА Богдана Іванівна	<i>Ворошилова І. В.</i>	Захист жертв домашнього насильства: міжнародно-правове регулювання та практичний досвід
16	РЕЗНІК Катерина Вікторівна	<i>Ратушишиний С.М.</i>	Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол)
17	СИПЛИВА Марина Володимирівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародне усиновлення та його особливості
18	СКОЧІЙ Дар'я Володимирівна	<i>Грицяк І.А.</i>	Міжнародний Суд ООН
19	СНІГУР Вікторія Василівна	<i>Грицяк І.А.</i>	Миротворчі операції ООН
20	СТАВРАТІ Юлія Василівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародно-правові механізми протидії торгівлі людьми
21	ТОЧЕНЮК Яна Русланівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Джерела права Європейського Союзу

<i>№</i>	<i>ПІБ студента</i>	<i>Науковий керівник</i>	<i>Тема роботи</i>
22	ТУРИК Олена Олександрівна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Міжнародно-правові механізми захисту прав людини
23	ЩЕРБАК Анастасія Олексіївна	<i>Ратушний С.М.</i>	Міжнародне правове регулювання співробітництва держав у сфері боротьби з митними правопорушеннями
24	ЯКИМ'ЮК Софія Миколаївна	<i>Тітко Е.В.</i>	Захист прав людини в умовах цифровізації: практика ЄСПЛ

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Декан



Микола КУЛІНІЧ